

# Разговор о важном

17.03.2023 учащиеся 8Б класса посетили экскурсию к памятному уголку школы «Помним и гордимся!». Памятный уголок посвящен выпускникам школы: братьям Крючек Артему и Сергею и Мисилину Сергею, погибшим во время выполнения боевого долга на территории Донецкой и Луганской республик.

Ребята так же смогли увидеть личные вещи Сергея Мисилина.



## Отзывы учащихся

Экскурсия была трогательная, задела за чувства, очень грустно что в раннем возрасте они погибли, они останутся всегда в нашей памяти!

Ушакова Злата

Экскурсия была посвящена братьям Крючек и Сергею Мисилину которые трагически погибли на войне. У братьев были семьи и маленькие дети. У одного полугодовалый ребёнок, а у другого 1-2 года. Когда они вырастут они будут гордиться своими отцами-героями!

Чжан Соня

Мне очень понравилась эта экскурсия. Она была очень трогательная. Мы увидели дневники Сергея Мисилина, а также его военную одежду, грамоты и многое другое. Так же мы узнали, что в одежде, в которую он был одет, лежало очень трогательное письмо от маленькой девочки Ульяны.

Исаева Арина

Меня тронула за душу эта экскурсия. Погибшие ребята были очень молоды, у них только началась жизнь! Во время экскурсии нам рассказали о выпускниках нашей школы, МОУ СОШ №23. Были представлены вещи погибшего героя Мисилина Сергея. Мне понравилось как ученицы 10 "А" рассказали о жизни выпускников.

Тришин Вадим

Экскурсия была очень интересной, к этой работе наши ребята из 10 класса подошли ответственно и с уважением к нашим ребятам и выпускникам 23 школы. Они, отдавая честь России погибли вовремя СВО. Их наградили медалью героев России, но посмертно. Эти ребята будут в сердцах каждого ученика 23 школы. Нам показывали их вещи, у одного была записка „Письмо солдату“, маленькая девочка написала письмо чтоб он поскорее вернулся домой к своим родителям. Сергей положил письмо в карман, возле сердца чтоб было спокойно.

Лаврущук Кирилл

Я горжусь тем, что молодые люди способны на подвиги и то что они учились в нашей школе. Нам показывали вещи Мисилина Сергея и его рисунки, было грустно от осознания того что этого человека больше нет.

Воробьев Леонид

Рассказчиков было интересно слушать. Нам рассказали про выпускников МОУ СОШ №23, которые отправились на фронт и отдали свои жизни за Родину. У меня это взывает чувство гордости, патриотизма, уважения!

Ершов Гриша

Я горжусь, тем что, именно в нашей школе есть такие мероприятия. Особенно мне понравился рассказ о письме девочки Ульяны с 3-го класса, Мисилину Сергею. Такое письмо не каждый взрослый сможет написать, а 9-ти летняя девочка написала. Все было очень трогательно!

Заболотная Марина

Экскурсия была интересная, но грустная из-за того, что наши выпускники умерли на войне. У двоих из них видь даже и семьи не было. И я очень горжусь этими выпускниками!

Бондарчук Кирилл

В нашей школе было проведена экскурсия, просвещённая героям, которые учились нашей школе. Было довольно трогательно, мне понравилось. Были вывешены грамоты, одежда, военные вещи.

Соляник Лида

Мне понравилось. Это затронуло меня до глубины души. Мне очень жаль их. Особенно меня тронуло письмо от девочки из третьего класса, которое солдат хранил в нагрудном кармане!

Мартыненко Мария